

Iktatószám: 1714-6/2019.

Előterjesztés
Ósi Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2019. július 4. napi
rendkívüli nyilvános ülésére
- előterjesztés a 5. napirendi ponthoz -

Tárgy: Gólyafészek Óvoda és Mini Bölcsőde nyári zárva tartásához kapcsolódó szülői kérelem

Előterjesztő: Kotzó László polgármester

Összeállította: Andrásiné Marton Mónika jegyző, Lökös Kálmánné intézményvezető

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testülethez a mellékelt szülői kérelem érkezett. Ebben a szülők azt kérik, hogy a Képviselő-testület biztosítson óvodai felügyeletet a Gólyafészek Óvoda augusztusi zárva tartási ideje alatt változatlan nyitva tartásban. A szülők egy része nehezen, vagy egyáltalán nem tudja megoldani gyermeke elhelyezését. Problémát okoz a gyermekek más településre való eljuttatása. Ennek megoldását kérik a képviselő-testülettől.

A Képviselő-testület 2019. február 7. napi ülésén hozta meg azon határozatát, melyben az óvodavezető kérésének helyt adva az intézmény 2019. augusztus 5. és 2019. augusztus 30. között zárva tartást engedélyezett (8/2019. (02. 07). kt. határozat.).

Az intézményvezető irányába a szülők nem jelezték, hogy a tervezett zárva tartás alatt gyermekeik felügyeletét nem tudják megoldani, hanem a fenntartóhoz fordultak kérelmükkel. A beérkezett kérelemmel az intézményvezetőt megkerestük, aki a nyári karbantartási és egyéb szükséges feladatok elvégzését is figyelembe véve a szülők kérését elsődlegesnek tartva javaslatot tett a zárvatartás idejének csökkentésére.

A kérelemből az látható, alapvetően nem a zárvatartás, hanem a zárva tartás időtartamának hossza jelent problémát a szülők számára. A kérelmet benyújtóval történt szóbeli egyeztetés szerint amennyiben az óvoda augusztus utolsó két hetében fogadná a gyermekeket, az már megoldást jelentene az érintett szülők számára.

Amennyiben az óvoda zárva tartása módosul, a konyha zárva tartását is módosítani kell, hiszen ezt a testület 79/2019. (05. 16.) határozatával az óvodával azonosan engedélyezte. Az óvodai gyermekétkeztetés a konyháról biztosított. Javasoljuk mindkét intézményegység esetében a korábbi határozatban rögzített zárvatartás 2019. augusztus 5. és augusztus 20. közötti időszakra való módosítását.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni és döntését meghozni szíveskedjen.

...../2019.(07. 04.) képviselő-testületi határozat-javaslat

A Képviselő-testület Tóth Enikő szülő Gólyafészek Óvoda és Mini Bölcsőde nyári zárvatartása kapcsán benyújtott kérelmét megtárgyalta, a következő döntést hozta:

A képviselő-testület a Gólyafészek Óvoda és Mini Bölcsőde és a hozzá tartozó konyha 2019. augusztus 5. és 2019. augusztus 30. napja közötti zárva tartására vonatkozó 20/2019. (02. 07.) és 79/2019. (05. 16.) határozatait módosítja, azzal, hogy a zárvatartás időtartama mindkét intézményben 2019. augusztus 5. és 2019. augusztus 20. időtartamra módosul.

A Képviselő-testület felhívja Lőkös Kálmánné intézményvezetőt a módosítással szükségessé váló további munkáltatói és intézményvezetői intézkedések megtételére.

Felelős: Kotzó László polgármester

Határidő: 2019. augusztus 9.

Ós i, 2019. július 2.



Tisztelt Képviselő Testület!

Alulírott Szülő – Tóth Enikő és az Érintett Szülők, azzal a kéréssel fordulunk Önökhöz, hogy legyenek szívesek óvodai felügyeletet biztosítani gyermekeink részére a Gólyafészek Óvoda augusztus hónapban lévő zárva tartási ideje alatt változatlan nyitva tartásban.

Szülők egy része nehezen vagy egyáltalán nem tudja megoldani gyermeke elhelyezését.

Problémát okoz továbbá a gyermekek más településekre való eljuttatása.

Kérjük Önöket, hogy találjunk erre megoldást.

Kelt.: Ósi, 2019. 06. 19.

ÓSI POLGÁRMESTERI HIVATAL		
Érkezett: 2019. év 06. hó 23. n.		
1694	2019 szám	Melléklet: db
Előszám:	Utószám:	Előadó: A.M.M.

Érintett szülők:

Tóth Enikő

TÓTH ENIKŐ

Juhász Margit

JUHÁSZ MARGIT

Tóth Erika

TÓTH ERIKA

~~MUSZAI ZENATA~~

2019. 06. 27.
A.M.M.

Óvodai felügyelet (augusztus):**2 hét****3 hét**